Аналіз

виховної роботи за 2017-2018 навчальний рік СЗШ №7
Протягом 2017-2018 навчального року педагогічний колектив СЗШ № 7 працював над виховною проблемою «Виховання особистості учня на основі гуманності, національної свідомості, громадської гідності, патріотизму; формування державної свідомості особистості».

Виховна робота школи зорієнтована на основні напрями виховної системи:

· громадянське виховання;

· патріотичне виховання;

· правове виховання;

· превентивне виховання;
· моральне виховання;

· фізичне виховання;

· художньо-естетична освіта;
· екологічне виховання;

· трудове виховання;

· статеве виховання і підготовка до сімейного життя;

· формування наукового світогляду.

В 2017-2018 навчальному році  поставлені  завдання виховної роботи:

1.  Створення виховного середовища на основі гуманізації шкільного життя з метою розвитку життєвої компетентності кожного учня.

2. Формування в учнів загальнолюдських цінностей, які сприяють підвищенню рівня громадянської вихованості.

3. Розвиток інтелектуальної, емоційно чуттєвої та вольової сфери особистості вихованців.

4. Виховання активного громадянського ставлення до моралі, права, закону і до своїх обов’язків.

5. Виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я.

6. Розвиток в учнів  творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.

Завдання виховної роботи  реалізуються протягом навчального року через такі види діяльності: пізнавальну, ціннісно-орієнтовану, превентивне виховання, формування здорового способу життя та безпека життєдіяльності,  роботу з батьками та  громадськістю.

І. Пізнавальна діяльність  учнів сприяла розвитку творчих здібностей школярів, виявленню і підтримці обдарованих дітей, залученню їх до шкільних, міських, обласних,  Всеукраїнських конкурсів та акцій, а саме:

- команда «Діамант» (керівник Полтавець А.М.) взяла участь в міському етапі Чемпіонату інтелектуальних ігор «Що? Де? Коли?», де зайняла ІІ місце;

- учні 5-11 класів взяли участь у шкільних конкурсах «Чарівний світ дитинства», «Свято «Ходить гарбуз по городу».

Члени шкільного парламенту були ініціаторами та активними учасниками більшості  шкільних заходів.

ІІ. Ціннісно-орієнтована діяльність яка включає два напрями: 

1. «Я-держава» - виховання в учнів пат​ріотичних почуттів, національної гідності, дослідження та вивчення рідного краю, його історії, природи, мистецтва, трудові акції, відзначення історичних дат, річниць, туристсько-краєзнавча  та пошукова робота.

2. «Я-особистість» яка включає виховання поваги до загальнолюдських моральних цінностей, розвиток в учнів інтересу до знань, саморозвиток, самореалізацію. 
Забезпечувалась ціннісно-орієнтована діяльність такими заходами:

· Перший урок «Європа – наш цивілізаційний вибір» був розроблений та проведений на високому професійному рівні класними керівниками 1-11 класів;

· Педагогом – організатором Полтавець А.М. постійно оновлювалися матеріали  стенду для учнів та батьків, який несе корисну навчально-виховну інформацію за наступними рубриками: «Ти молодий та активний…», «Запобігти, врятувати, допомогти; «Правова культура», «Духовні криниці», «Батьківська педагогіка», «КРОС».

З метою збереження історичної пам’яті про перемогу у Великій Вітчизняній війн, виховання в учнів патріотичних почуттів:

· Традиційно учні школи є активними учасниками обласної акції «Зірка пам’яті»: ветеранам Великої вітчизняної війни надавалась посильна допомога, поздоровлення з днем народження, зі святами;

· Класними керівниками під керівництвом заступника директора з виховної роботи та педагога-організатора були проведені тематичні виховні години, взяли участь у міських заходах до Дня пам’яті та примирення; 

· У рамках акції «Допомога воїнам АТО (до Дня захисника України», «Великодній кошик воїнам АТО» зібрано продукти харчування, привітальні листівки, обереги і передано для захисників в зону АТО;

· В рамках акції доброчинності «Піклуємося про тварин» зібрано і передано до СЮН продукти харчування для тварин;

· В жовтні був проведений Місячник правового виховання;
· В грудні проведений Тиждень права;
· Для молодших школярів проведено свято «Миколай в гості завітав»;

· В квітні був проведений екологічний Місячник;

· В рамках Еко-місячника учні 5-11 класів під керівництвом класних керівників долучилися до прибирання пришкільної території в рамках Міської толоки;

· З метою екологічного виховання у школі діє  учнівське лісництво «Паросток» керівник Губеладзе Т.О. учням створено умови для творчої самореалізації духовного самовдосконалення, професійного самовизначення у процесі засвоєння базових знань з лісознавства та лісництва, проведення дослідницької роботи;

· У школі діє  гурток «Сокіл» (керівник Губеладзе Т.О.). Мета гуртка - розвиток у учнів патріотичної свідомості, готовності самореалізації в основних сферах життя суспільства,  втому числі його захист. Виховним моментом гуртка є розвиток громадянської позиції і патріотизму, як найважливіших духовно-моральних і соціальних цінностей, сприяння формуванню і розвитку відповідальності і дисциплінованості, розвиток таких якостей, як повага до закону, стійкість, мужність, хоробрість, здатність до подолання труднощів. Робота гуртка спрямована на сформування вмінь, знань і навиків для виживання в екстремальних умовах, зацікавленості до військових професій, високий рівень внутрішньої мотивації до військової служби. Особливу увагу керівник гуртка надає формуванню та пропаганді здорового способу життя, фізичному та моральному здоров’ю учнів.

З метою утвердження в суспільстві традицій державотворення, підвищення авторитету Української держави, виховання національно-патріотичних рис в школі проведено:

· заходи до дня Соборності України;

· заходи до Шевченківських днів;

· відзначення Революції Гідності та Свободи;

· вшанування пам’яті «Героїв Небесної Сотні»;

· відзначення діяльності Українських Січових Стрільців;

· оформлено стенд «Пам’яті Героїв Небесної Сотні» в шкільній музейній кімнаті;

· щодо відзначення 29-річниці виведення військ з Афганістану
· заходи щодо вшанування пам’яті  жертв трагедії Бабиного Яру;

· заходи щодо 73-ї  річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників;

· заходи до Всесвітнього дня миру;

· заходи до Міжнародного дня памяті жертв Голодомору;

· заходи до Міжнародного дня громадян похилого віку;

· заходи з нагоди святкування 72-річчя з дня заснування ЮНЕСКО;

· заходи  щодо відзначення 100-річчя бою під Крутами;

· Дня вшанування пам’яті жертв Чорнобильської трагедії.
ІІІ. Превентивне виховання, направлене на роз’яснення учням Положень Конституції України, прав і обов’язків учнів, на роботу з «важкими» підлітками, з неблагополучними сім’ями, здійснювалося  етапами.  Роботу з особливими категоріями дітей та сімей організовувала Рада профілактики, яка затверджена наказом по школі № 253 від 12.09.2016 р. Складений та затверджений план роботи профілактики правопорушень на 2017-2018 н.р.
Протягом  2017-2018 н.р. за  участю адміністрації, соціального педагога та практичного психолога, учнів, батьків було проведено 7 засідань Ради профілактики, де розглядалась поведінка, успішність учнів школи. Варто зазначити, що однією із основних причин запрошення дітей і їхніх батьків на засідання Ради профілактики є низька успішність, пропуски уроків без поважних причин учнями, порушення поведінки в школі. Батькам були надані рекомендації щодо виховання  та навчання дітей, організації дозвілля. З боку соціального педагога приділялась особлива увага щодо роботи з цими учнями. Надавалась консультативна допомога учням, їхнім батькам. 

Превентивне виховання здійснюється в тісній співпраці школи, КМСД, служби у справах дітей при міськвиконкомі та управлінні освіти Світловодського міськвиконкому. 

Робота у системі превентивного виховання у школі здійснюється з початку навчального року: у вересні-жовтні складено соціальний паспорт школи, проведено моніторинг зайнятості учнів у позаурочний час (майже 70% школярів нашої школи охоплені роботою в гуртках, секціях та інших закладах), проведено анкетування учнів щодо їх схильності  до шкідливих звичок; психологічною службою проводиться індивідуальна та групова, робота з дітьми девіантної поведінки, вивчаються емоційні стани першокласників під час уроку, міжособистісні відносини у класних колективах, особливо в адаптаційних класах.

Класні керівники 1 – 11 класів потягом 2017-2018 н.р. проводили роз’яснювальну роботу, спрямовану на попередження правопорушень в рамках виховних годин, позакласних заходів: 
· «24 жовтня – Міжнародний день ООН»;

· «Правила здорового способу життя»;

· «Вчимося бути толерантними»;

· «Скажемо «Ні» шкідливим звичкам»; 
· «Режим школяра»;

· «18 листопада – Європейський день захисту дітей від сексуальної експлуатації»;

· «Ефективне спілкування»;

· «З чого  починається дорослість»;

· «Права та обов'язки дитини»;

· «Ти - особливий»;

· «Уроки гарної поведінки»;

· «Про виконання наказу Президента України «Про заборону паління»».

Постійно проводяться заходи, направлені на профілактику тютюнопаління, вживання алкоголю, наркоманії: акція проти тютюнопаління «Зроби свій вибір»; акція «За життя без наркотиків»; організовано тематичні виставки літератури з профілактики тютюнопаління, наркоманії, вживання алкоголю та ствердження здорового способу життя.

З метою підвищення ефективності роботи педагогічного колективу з питань правової освіти і превентивного виховання, пошуку новітніх технологій та методик виховання проведено: Місячник правових знань; Тиждень права; День толерантності; заходи до Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства; Міжнародний день прав людини.
Питання превенції було розглянуто:

1. На нарадах при директорі

· Методична оперативка класних керівників: (вересень);

· Організація виховної роботи в класах

· Облік дітей особливих категорій

· Складання соціального паспорту класу

· Контроль за відвідуванням занять учнями 1-11 класів (жовтень)

· Моніторинг зайнятості учнів особливих категорій позашкільними закладами (жовтень)

· Моніторинг залучення важковиховуваних учнів до гуртків секцій об’єднань (жовтень)

· Вивчення умов проживання важковиховуваних учнів (жовтень)

· Аналіз роботи з превентивного виховання учнів та профілактики дитячої злочинності за І семестр 2017-2018 н.р. (грудень)

· Аналіз відвідування учнями школи за І семестр 2017-2018 н.р. (грудень)

2. На класних батьківських зборах:

· Бесіда «Від чого залежить успіх виховання в сім’ї» (грудень)

· Бесіда «Один день без нотацій» (лютий)

3. На засіданні ШМО класних керівників:

· Круглий стіл «Тандем школи та сім’ї» (січень):

1. Ціннісне ставлення особистості до родини, сімї; залучення батьків до активної співпраці 

2. Моніторинг рівня вихованості учнів школи

3. Роль школи у профілактиці наркоманії серед дітей та підлітків

Завдяки співпраці адміністрації, психологічній службі, педагогічного та батьківського колективу школи на кінець І семестру учнів, схильних до правопорушень на обліку в школі та кримінальній міліції немає. 

Зусиллями педагога-організатора, соціального педагога та учнівського самоврядування проводилися рейди «Спізнення», «Урок». Для виявлення дітей які запізнюються і пропускають уроки. З ними проводилась відповідна робота: профілактичні бесіди, відвідування вдома, розмова з вчителями з приводу запізнення, пропусків уроків та поведінки в школі. Після цього з боку адміністрації, соціального педагога та практичного психолога проводилася робота з батьками, учнями та класними керівниками щодо запобігання пропусків занять без поважних причин, більш відповідального ставлення до навчального процесу з боку учнів та батьків щодо запобігання дитячої бездоглядності. Батьки письмово попереджалися щодо пропусків уроків їх дитиною без поважних причин, про незадовільну поведінку, порушення внутрішнього розпорядку.

З метою профілактики правопорушень та негативних проявів у поведінці учнів, у 2017-2018 н.р. на контролі адміністрації школи та  класних керівників перебуває питання «Відвідування занять учнями школи». Протягом 2017-2018 н.р. було пропущено 35114 уроків, з них по поважній причині –  34427 і без поважної причини –   687  уроки. Аналіз даного питання свідчить про те, що більшість учнів школи систематично відвідують заняття, пропуски уроків бувають здебільшого з поважних причин, і лише небагато пропусків та запізнення на уроки з неповажних причин. З цими учнями та їх батьками проводилися роз’яснювальні бесіди про неприпустимість безпричинних пропусків уроків.

В цьому навчальному році продовжує діяти   система  контролю: щоденний облік і робота з батьками, аналіз відвідування за місяць.
IV. Формування здорового способу життя та безпека життєдіяльності учнів здійснювались, з метою фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я, проводилась роз’яснювальна робота щодо ролі фізичної культури та спорту в житті людини та безпеки життєдіяльності учнів.

Протягом 2017-2018 навчального року були проведені заходи, які охопили учнів 1-11-х класів:

· Місячник безпеки руху «Увага, діти на дорозі!»;

· Дружина юних пожежників «Експрес загін швидкого реагування» (10-А кл., кл. керівник  Лазаревич О.Г.) посіла місце І у шкільному етапі і взяла участь у міському етапі фестивалю Дружин юних пожежників, де посіла ІІ місце;  

· З метою пропаганди здорового способу життя було проведено виховні години: «Ні! Шкідливим звичкам!», «Обережно гриби», «Способи збереження власного здоров’я», «Що повинні знати школярі про ВІЛ-СНІД», «Правильне харчування», «Особиста гігієна», «Емоційне здоров’я» і т.д.
· 5 тематичних тижнів: 

· 1-й  - Тиждень на тему «Ми - за безпеку руху!» - з 11 до 15 вересня 2017 року;

· 2-й - Тиждень на тему «Сірники не чіпай - вогонь не закликай!» - з 06 до 10 листопада 2017 року;

· 3-й - Тиждень на тему «Найбільше багатство - здоров’я» - з 12 до 16 лютого 2018 року.
Рішенням комісії управління освіти в номінації «Кращий малюнок» визначено Цеповяза Микиту учня 4-В класу;

· 4-й - Тиждень на тему «Жити цікаво та безпечно» - з 16 до 20 квітня 2018 року.
Рішенням комісії управління освіти в номінації «Кращий малюнок» визначено Татарчук Анну, ученицю 5-А класу, Коваленко Вікторію, ученицю 6-А класу, Мельничик Вероніку, ученицю 7-Б класу, Врублевську Юлію, ученицю 7-В класу, Фоменка Олександра, учня 6-Б класу, Андреєва Володимира, учня 7-Б класу. В номінації «Кращий колаж» – колектив учнів 5-А класу. В номінації «Електронні проекти» – Сергієнко Владислав, учень 10-А класу, Панасенко Данило, учень 10-А класу, Осадча Наталія, учениця 10-А класу.
· 5-й - Тиждень на тему «Руху правила єдині, знати їх усі повинні» - з 07 до 11 травня 2018 року.
 Для учнів школи проводилися бесіди з фахівцями: 

· представником СУЕГГ «Безпечне користування газом в побуті»;

· інспектором  Світловодського РЕМ «Електробезпека».
З метою попередження нещасних випадків у зимовий період в грудні – січні було проведено: Місячник безпеки на воді та льоду.

З метою підвищення ролі фізичної культури та спорту, формування здорового способу життя учнів було проведено  свято «Малі олімпійські ігри», в якому взяли участь команди учнів 1-11-х класів.   
 Протягом навчального року шкільною медсестрою та шкільним парламентом проводились рейди-контролі за станом санітарно-гігієнічних норм навчання та виховання.

Велика увага в школі приділяється роботі з учнями особливих категорій. 
Згідно Закону України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Державної програми «Репродуктивне здоров’я нації» проводиться у 2017-2018 н.р. робота:

· проведена паспортизація класів та школи, зібрані і упорядковані списки учнів особливих категорій. Протягом року в школі навчалось 664 учні. З них  9 дітей з обмеженими можливостями, 56 дітей з багатодітних сімей, 7 дітей під опікою,  6 дітей переселенців з зони АТО, 13 дітей батьки,  яких є учасниками АТО, 10 дітей, батьки, які мають статус постраждалих в наслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

· сімей, діти яких знаходяться у важких соціальних умовах проживання не виявлено.
· заведені картки цих соціально-незахищених категорій дітей, в яких зафіксовані загальні відомості про дитину, батьків або осіб, які їх заміняють, місце їх роботи, житлово-побутові умови, інформація щодо зайнятості, характеристики та інформаційні матеріали, індивідуальні консультації та діагностика. Сім'ї такої категорії знаходяться під супроводом класних керівників та психологічною службою школи, яка дає рекомендації батькам, вчителям, дітям, які потребують піклування чи знаходяться у складних життєвих обставинах. 

Практичний психолог Ткаченко М.В. та соціальний педагог Драч О.К. проводили анкетування, тестування, бесіди-лекції, групові і індивідуальні заняття та  моніторинги:
· зайнятості учнів у позаурочний час;

· успішності учнів.

Важливим напрямком психологічної служби школи є просвітницька та профілактична робота з проблем шкільної дисципліни та запобігання конфліктам в учнівських колективах. З цією метою проводились індивідуальні профілактичні бесіди з учнями  по фактах неприязних стосунків між ними, незадовільної поведінки під час уроків та на перервах. З боку соціального педагога здійснювалася співпраця з класними керівниками, які дуже добре знають дітей свого класу і допомагають в роботі з ними. На годинах психолога з профілактичною метою були розглянуті такі теми: «Позитивні та негативні емоції», «Знання права не звільняє від обов’язків», «Відповідальна поведінка. Яка вона є?», «Життя безцінний дар», «Подорож з казковими героями до Країни Права», «Цінності у житті людини», «Запобігання насильству», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх».

Протягом 2017-2018 навчального року учні особливих категорій залучалися до шкільних і міських конкурсів і фестивалів, інтелектуальної, науково-дослідницької, пошуково-краєзнавчої діяльності, з метою підтримки та розвитку здібностей їх талантів.

V. Робота з батьками

В рамках батьківського всеобучу були проведені бесіди: «Вплив родинного виховання на здоров’я дитини», «Батькам про підлітка», «Стежиною батьківської мудрості», «Як спілкуватися з дитиною», «Культура поведінки підлітка. Як її виховувати?», «П’ять шляхів до серця дитини. Поради батькам.», «Режим дня і його дотримання», лекція «Як виховувати дисципліновану дитину», бесіда «Шкідливі звички».                                
Відбулося 3 засідання класних батьківських колективів, тематика яких включала бесіди, щодо безпеки дорожнього руху, попередження пустощів з вогнем, безпеки на льоду, у побуті, на водоймищах, у природі. Виступи соціального педагога зорієнтували батьків у напрямку життєвих цінностей. Були проведені бесіди «Вплив інформаційного простору на дитину», «Вільний час – простір для розвитку здібностей».
З метою виявлення і відкриття унікальних творчих здібностей дітей в школі відбувся конкурс «Краще за всіх». Наприкінці навчального року проведено свято «Парад зірок» на якому були вручені відзнак за підсумками навчального року.

Переможцями традиційного конкурсу «Гордість школи» стали учні 10 класу (класний керівник Лазаревич О.Г.), номінацію «Зразковий клас» отримали учні 6-Б класу (класний керівник Попова Л.М.). Учні були нагороджені презентами.

Виходячи з вищезгаданого, виховну роботу школи за 2016-2017 рік можна вважати задовільною.

Процес становлення незалежної демократичної України з її прагненням стати повноправним членом європейської спільноти передбачає всебічне утвердження в суспільному та індивідуальному бутті цивілізованого життя на основі загальнолюдських цінностей та духовних, моральних і культурних засад життя українського народу. Тому мета сучасного виховного процесу в умовах НУШ – не тільки сформувати необхідні компетенції, надати ґрунтовні знання з різних предметів, а й формувати громадянина, патріота; інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу особистість, готову протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.

В 2018-2019 н.р. педагогічний колектив починає працювати над темою виховної роботи «Виховання особистості, орієнтованої на найдосконаліші соціокультурні, загальнолюдські та національні цінності в умовах Нової Української Школи».

Тому  завданнями виховної роботи  на 2018-2019 н.р. є:

· формування в учнів патріотичних почуттів (формування любові до Батьківщини, психологічної та моральної готовності до служби в армії – захисту своєї країни), забезпечення усвідомлення учнями своєї етнічної спільності, виховання в них національної гідності;

· розвивати духовно - моральні якості особистості, які допомагають їй реалізувати себе як індивідуальність;

· виховання в учнів цілісного світогляду, розвитку в них пізнавальних потреб;

· пожвавлення роботи з батьками; покращати співпрацю батьківського комітету і педагогічного колективу;

· продовження формування правової та моральної культури учнів,усвідомлення ними не лише прав, а й обов’язків;

· виховання відповідального ставлення до навчання, розширення пізнавального і культурного світогляд;

· організація та згуртування  учнівського колективу.

Річний план виховної роботи на 2018-2019 навчальний рік базуватиметься на основних орієнтирах виховання учнів 1-11 класів:

· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до людей, сім'ї, родини;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури і мистецтва;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.
Така модель виховання передбачає створення умов для розвитку кожної особистості в атмосфері співтворчості і співробітництва; вимагає своєчасно виявляти здібності кожного вихованця і сприяти його самореалізації і самоствердженню в різних сферах  життєдіяльності.
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